

ERRATA

No artigo “ECOLOGICAL RESTAURATION IN AREA DOMINATED BY *Pteridium aquilinum* (L.) Kuhn IN CAPARAÓ NATIONAL PARK, MG”, publicado no número 1, volume 41, da Revista *Árvore*, onde se lê:

**ECOLOGICAL RESTAURATION IN AREA DOMINATED BY *Pteridium aquilinum* (L.) Kuhn IN CAPARAÓ NATIONAL PARK, MG**

Leia-se:

**ECOLOGICAL RESTORATION IN AREA DOMINATED BY *Pteridium aquilinum* (L.) Kuhn IN CAPARAÓ NATIONAL PARK, MG**